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Povestea lui Andrei  

Într-un mic oraș, trăia un băiat pe nume Andrei. Andrei era foarte curios și îi plăcea să 

descopere lucruri noi. În fiecare zi, după școală, mergea la biblioteca locală și petrecea ore 

întregi citind cărți. Avea o colecție impresionantă de cărți acasă, iar rafturile sale erau pline de 

povești fascinante și informații interesante. 

Într-o zi, în timp ce Andrei citea o carte despre animale, a aflat că în apropierea orașului 

său există o mică fermă unde copiii pot merge să vadă și să îngrijească animalele. Andrei s-a 

entuziasmat imediat și a decis să meargă acolo în weekend. 

Duminică dimineață, Andrei și-a pregătit un mic rucsac cu un sandviș și apă, și a plecat 

spre fermă. Când a ajuns acolo, a fost întâmpinat de un bărbat prietenos - domnul Ion. Domnul 

Ion era proprietarul fermei și i-a arătat lui Andrei toate animalele: vaci, oi, găini și chiar un cal. 

Andrei era încântat și a început să ajute la hrănirea animalelor. A învățat cum să mulgă o 

vacă și cum să strângă ouă de la găini. În timp ce lucra, Domnul Ion i-a povestit despre 

importanța muncii grele și a responsabilității. 

Domnul Ion i-a spus lui Andrei:  

- Știi, băiete, aceste animale depind de noi. Trebuie să le hrănim și să le îngrijim în 

fiecare zi, indiferent de vreme sau de cât de obosiți suntem. Învață să fii responsabil și 

să nu te dai bătut niciodată. 

Andrei a înțeles că munca la fermă nu era deloc ușoară, dar a simțit o mare satisfacție 

văzând cum animalele erau fericite și sănătoase datorită eforturilor lui. La sfârșitul zilei, Domnul 

Ion i-a oferit lui Andrei un mic ghiveci cu flori și i-a spus:  

- Aceste flori sunt pentru tine. La fel cum ai grijă de animale, ai grijă și de ele. Vor 

înflori frumos dacă le acorzi atenție și dragoste. 



Când Andrei s-a întors acasă, a pus ghiveciul pe pervazul ferestrei și a continuat să aibă 

grijă de flori în fiecare zi. A învățat că răbdarea, munca grea și responsabilitatea aduc mereu 

roade bune. 

În săptămânile care au urmat, Andrei a continuat să viziteze ferma în fiecare weekend. A 

devenit prieten apropiat cu domnul Ion și cu animalele de acolo. De fiecare dată când mergea la 

fermă, Andrei descoperea lucruri noi și interesante despre viața la țară. A învățat să planteze 

legume în grădină și să recolteze fructele din pomii fermierului. Totodată, a început să își ajute 

părinții acasă cu treburi mici, simțindu-se mândru de noile sale abilități. 

Într-o zi, Andrei a avut ocazia să le povestească colegilor săi de școală despre experiențele sale la 

fermă. A organizat o mică prezentare, aducând câteva legume și fructe pe care le-a cultivat el 

însuși. Copiii au fost foarte impresionați, iar unii dintre ei chiar au cerut să vină și ei la fermă. 

Domnul Ion a fost foarte bucuros să primească mai mulți copii și să le împărtășească învățăturile 

sale. Astfel, Andrei a învățat nu doar importanța responsabilității și a muncii asidue, ci și pe cea a 

generozității și a împărtășirii experiențelor pozitive cu cei din jur. 

Morala: Responsabilitatea și munca grea sunt esențiale pentru a avea grijă de lucrurile și ființele 

de care suntem răspunzători. Prin efort constant și dedicare, putem realiza lucruri minunate și 

putem face o diferență pozitivă în viața noastră și a celor din jurul nostru. 

 
 


